

# COVID-19 زچگی خدمات میں کے سبب تبدیلیاں

سے وابستہ عالمی صحت کی موجودہ صورت حال اور COVID-19 اپنے مریضوں اور اسٹاف کے تحفظ کی روز افزوں ضرورت کے پیش نظر، Bedford Hospital اور Luton and Dunstable University Hospital (L&D) کی خدمات پر زچگی کی تبدیلیاں کی ہیں۔

روزانہ کی بنیاد پر معلومات کا جائزہ لیا جا رہا ہے اور اس لیے اس میں تبدیلی کا امکان موجود ہے جو کہ ہمیشہ تمام متعلقہ لوگوں کی سلامتی کو نگاہ میں رکھتے ہوئے کیا جائے گا۔

ولادت اور بعد از ولادت کی مدت انتہائی اہم، ہمیں معلوم ہے کہ حمل ہوتی ہے جس دوران خواتین اور ان کے گھر والوں کو ہمارے سب سے معاون اور مشفقانہ، زیادہ تعاون کی ضرورت ہوتی ہے اور ہم محفوظ میٹرنیٹی کیئر فراہم کرنے کے لیے پابند عہد ہیں اور ہمیں اس پر انتہائی فخر ہے۔

## قبل از ولادت اپائنٹمنٹس

اپنے مریضوں اور اسٹاف کی صحت و سلامتی کو یقینی بنانے کے لیے تمام بد قسمتی سے خواتین کو یہ کہنے پر مجبور ہیں کہ انہیں اپائنٹمنٹوں میں خود ہی آنا ہوگا۔ اس میں الٹراساؤنڈز کی تمام اپائنٹمنٹیں شامل ہیں۔ میٹرنیٹی اسٹاف اس انتہائی مشکل وقت میں آپ کو بہترین ممکنہ نگہداشت فراہم کرنے کے لیے پابند عہد ہے اور وہ اس کی وجہ سے آپ کو اور آپ کے گھر والوں کو ہونے والی پریشانی کے لیے معافی چاہتا ہے۔

## بعد از ولادت وارڈز کے ملاقاتی

پارٹنرز اور ملاقاتیوں کو تا اطلاع ثانی، ٹرسٹ کی ہدایت کے تحت میں L&D بیڈ فورڈ میں آرچرڈ وارڈ اور (ہمارے بعد از ولادت وارڈز میں آنے کی اجازت نہیں ہے۔ ہمیں معلوم ہے کہ (33 وارڈ / 32 وارڈ بعض خواتین اور ان کے اہل خانہ کو اس کی وجہ سے دقت ہوگی مگر ہمیں فی الوقت سبھی کی سلامتی کو مقدم رکھنا ہے۔ خیال رکھنے والے اسٹاف پر مشتمل ہماری شاندار ٹیم آپ کی مدد کے لیے ہر ممکن کوشش کرے گی۔

ہم یہاں آپ کے لیے موجود ہیں، خواتین تنہا نہیں ہوں گی



## [Caesarean Section] منصوبہ بند سیزیرین سیکشن

-اسپتال کی دونوں سائٹوں پر تمام طرح کے منصوبہ بند طبی ضرورتوں کے لیے حسب دستور جاری ہیں۔ سیکشنز ہسپتال کی دونوں سائٹوں پر ماں کی درخواستوں کے تحت (جن میں کوئی طبی ضرورت نہ ہو) سیکشنز -منصوبہ بند سی کا جائزہ ہر ایک حالت کے لیے علیحدہ لیا جا رہا ہے۔



## وضع حمل

خواتین ایک برتھنگ پارٹنر ساتھ رکھ سکتی ہیں جو باضابطہ وضع حمل کے دوران ضروری اضافی مدد فراہم کرے گی۔ برتھنگ پارٹنرز کی خاص طور پر اگر، طبیعت اگر نا ساز ہو تو انہیں لازماً نہیں آنا چاہیے سانس کی تکالیف جیسی علامات، کھانسی، سر درد، ان کے یہاں بخار یا اگر انہوں نے خود کو علیحدگی میں رکھا ہوا ہو۔ اگر آپ کی، ہوں برتھنگ پارٹنر کی طبیعت نا ساز ہو تو آپ وضع حمل کے دوران ساتھ رہنے کے لیے کسی اور کو بھی نامزد کر سکتی ہیں۔



## وضع حمل شروع کرانا

اگر آپ کو وضع حمل شروع کرانے کی ضرورت پڑتی ہے اور آپ کو اس کی کارروائی شروع کرنے کے لیے وارڈ میں بھرتی کرنا پڑتا ہے تو آپ کی برتھنگ پارٹنر وارڈ میں آپ کی موجودگی کے دوران آپ کے ساتھ نہیں رہ سکتے گی۔ ہم کلی طور پر اس بات کو سمجھتے ہیں کہ ہماری خواتین کے لیے یہ پریشان کن ہو سکتا ہے لیکن یہ ہر اس شخص کو حتی الامکان محفوظ رکھنے میں ہماری مدد کے لیے ہے جو ہماری خدمات کا استعمال کرتے ہیں۔ جب آپ کا وضع حمل مستحکم ہو جاتا ہے یا آپ کو ڈلیوری سوئٹ میں منتقل کر دیا جاتا ہے تب آپ کی برتھنگ پارٹنر آپ کے ساتھ آ سکتی ہے۔ آپ کا خیال رکھنے والی نرسیں جب آپ لیبر وارڈ میں منتقل کیے جانے کے لیے تیار ہوں گی تب آپ کو تاکہ آپ کی برتھنگ پارٹنر آپ کے ساتھ آ سکتے۔، بتائیں گی

## کارآمد رابطے

### Bedford Hospital

ڈیٹے اسیسمنٹ یونٹ: 01234 792060

ڈلیوری سوئٹ: 01234 795805

جلد حمل کا از خود حوالہ دینے کا ای میل:

Bhn-tr.communityancreferral@nhs.net

میٹرنیٹی Bedford Hospital: تلاش کریں

پر Facebook یونٹ

Luton and Dunstable University Hospital

اصل ٹرانج نمبر: 01582 502285



ہمیں معلوم ہے کہ یہ تبدیلیاں آپ کے لیے مشکل ہیں۔ یہ فیصلے ہم نے مریضوں اور عملے کی صحت و سلامتی

کو اولین ترجیح دیتے ہوئے کیے ہیں۔  
برائے مہربانی یاد رکھیں، تاہم:

ہم یہاں آپ کے لیے موجود ہیں  
آپ تنہا نہیں ہوں گی۔